## ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ

Высока, высока над землей синева — это мирное небо над Родиной, но простые и строгие слышим слова: «Боевым награждается орденом»...

Это значит, что награды достоин твой ровесник, земляк. Он — герой.

Герои, вершившие во все времена ход истории нашей страны, историю современной России, всегда были и остаются смелыми, мужественными, дающими право гордиться их подвигами, ценой своей жизни завоевавшими мир на земле и... бессмертными.

В настоящее время российские солдаты и офицеры мужественно и профессионально выполняют свой долг, защищают мирных граждан в зоне специальной военной операции на Украине. Они выполняют совсем не простые задачи, разбивают врага, который зачастую превосходит силами, и спасают раненых. В их числе и наши земляки. Некоторые из них, к сожалению, уже не вернутся домой. Но близкие гордятся ими и не забудут совершенные подвиги.

9 августа в здании Бургенской школы прошел торжественный митинг, посвященный открытию памятной доски в честь выпускников школы —



участников специальной военной операции, Степана Перфильева и Данилы Коротина. На митинге собрались ученики, учителя и жители села, чтобы почтить память героев. В знак уважения к их подвигу была зажжена свеча, символизиру-

ющая вечную память и признательность за их мужество.

Вечная и светлая память ребятам! Их храбрость и готовность защищать Родину навсегда останутся в наших сердцах.

Дарья ДОЛИНА

# **ШКОЛЬНИКИ ЗАЙМУТСЯ ВОССТАНОВЛЕНИЕМ РЕДКИХ РАСТЕНИЙ**

Некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Экошкола» второй раз выиграла конкурс грантов губернатора Забайкалья. В этом году около 2 млн рублей направят на проект «Кладония».

Ученики 6–8 классов из Домны, Сивяково, Амодово, Еремино будут комплексно изучать проблему восстановления природы после пожаров.

«Участие в проекте поможет молодым людям увидеть и почувствовать важность экологических проблем. Одной из них является сохранение и распространение редких видов растений. Создание такого образовательного центра в сельской местности может стать отправной точкой для выбора профессии в области экологии или науки», — рассказала руководитель проекта Наталья Кокшарова.

Участники проекта под руководством взрослых соберут ку-



старниковые и травянистые сообщества, мхи, плауны, лишайники для размножения и восстановления в местах, где буйствовали природные пожары или наблюдается антропогенная нагрузка.

«Естественнонаучные исследования невозможно проводить без специального оборудования. Грантовые средства позволят его закупить, вовлечь детей в исследовательскую работу по выращиванию дикоросов. Мы создадим

коллекцию интересных растений для демонстрации. Проект будет опираться на методические разработки нашей команды», — подчеркнула Наталья Кокшарова.

Она поблагодарила координационный комитет за доверие и признание проекта, а также главу региона Александра Осипова за поддержку.

Правительство Забайкальского края



#### Дорогие друзья, уважаемые жители Читинского района!

11 августа мы отмечаем День строителя— праздник, который объединяет людей, посвятивших свою жизнь строительству и развитию нашей страны!

Строители — это настоящие мастера, которые воплощают в жизнь самые смелые идеи и проекты. Благодаря вашему труду появляются новые дома, дороги, мосты и целые города. Вы создаете не только здания, но и комфортные условия для жизни, работы и отдыха.

Давайте отдадим дань уважения всем тем, кто работает на благо общества, кто трудится в разных уголках нашей страны, создавая её будущее.

Желаю вам здоровья, благополучия и профессиональных успехов! Пусть каждый ваш проект завершится успешно, а ваши усилия принесут радость и удовлетворение.

С праздником, дорогие строители!
Вы — гордость нашей нации!

Врио главы MP «Читинский район» Виктор Юрьевич Машуков

## СТРОИТЕЛЬСТВО ХРАМА БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ

В селе Шишкино подходят к завершению работы по строительству православного храма. В настоящее время активно ведутся работы по благоустройству парковки и подъездных путей, которые призваны сделать посещение храма удобным для всех желающих гостей и жителей Читинского района.

«Строительная компания «Тантал», под руководством Сергея Владимировича Сальникова, замечательного мецената и истинного патриота, не ограничилась ремонтом парковки. Они щедро подарили нам асфальтированные дорожки и в соседней школе, что станет прекрасным подарком к 1 сентября для наших ребят»-отмечает глава СП «Шишкинское» Лариса Карелина.

Подъездной путь и большая парковка обрамлены бордюрами и объединяют три важных объекта: храм, школу и библиотеку.

Это не просто удобство — это создание комфортного пространства для жителей поселения. В ближайшее время площадка будет оборудована видеонаблюдением, что обеспечит безопасность всех граждан.

Администрация СП «Шишкинское» выражает благодарность строителям за их труд и внимание и с нетерпением ждет момента, когда для всех желающих распахнутся двери нового храма.

Администрация СП «Шишкинское»



# ЛДПР ЗА НАРОД

Уважаемые земляки!

8 сентября нам предстоит выбрать людей, которые на протяжении последующих пяти лет будут отстаивать ваши интересы перед властью.

Пять лет — это большой срок. От того, как вы проголосуете, будет зависеть наша с вами жизнь. Только ЛДПР чётко знает, что основная задача власти — повышать качество нашей жизни в селе!

# Я, Бликян Нодари Валодович, иду на эти выборы от партии ЛДПР.

Каждый раз, идя на выборы, мы надеемся, что вновь выбранная власть поможет нам, сделает нашу жизнь лучше. И очень редко эти надежды сбываются. Чтобы изменить жизнь, нужно изменить власть. Дать дорогу новому поколению: людям энергичным, умным, сильным; со свежим взглядом.

Пять лет — это большой срок, и за пять лет можно сделать очень много.

Наше будущее зависит только от наших собственных усилий и от нашего личного выбора. ДАВАЙТЕ ИЗМЕНИМ НАШУ ЖИЗНЬ К ЛУЧШЕМУ! И первый шаг на этом пути вы можете сделать в день выборов — 8 сентября, приняв правильный выбор! БУДУЩЕЕ СТРОИМ МЫ!

Поэтому 8 сентября на выборах поддержите ЛДПР, голосуйте за кандидата от ЛДПР, потому что ЛДПР за народ, а народ за ЛДПР!

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе.

Кандидат в депутаты «Совета депутатов» шестого созыва СП «Леснинское»

## ЕГОРОВ РОМАН СЕРГЕЕВИЧ

20.01.1982 г.р.

Уважаемые земляки, я родился и вырос в п. Лесной Городок и по настоящее время проживаю в своём родном селе. Женат, двое детей.

В 1998 году окончил школу п. Лесной Городок. Далее поступил в ДОСААФ г. Чита. В 2000 году был призван на военную службу по призыву в г. Новочеркасск, где на протяжении двух лет в составе дивизии оперативного назначения, непосредственно участвовал в боевых действиях в Респу-



блике Чечня, в связи с чем являюсь Ветераном боевых действий. Далее продолжил службу по контракту в составе войск РХБ защиты в нашем родном селе Лесной Городок. В данный момент являюсь депутатом Совета депутатов пятого созыва СП «Леснинское». За время работы с нашей командой депутатов и главой администрации было не мало выполнено работ по облагораживанию нашего села. Уважаемые односельчане, я и впредь обещаю прислушиваться по всем вопросам и наказам к жителям нашего поселения!

Ценю прошлое, дорожу настоящим и, конечно же, верю в будущее!

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе.

кандидат в депутаты сельского поселения "Леснинского" от партии КПРФ.

## Матвеева Оксана Павловна



#### Матвеева Оксана Павловна

Родилась 20 июня 1975 г. в посёлке Лесной Городок Читинского района.

В 2010 г. получила высшее образование, окончив ЗГГПУ им. Н. Г. Чернышевского, где получила специальность — специалист по социальной работе.

13 лет проработала в социальной сфере. Научилась самому главному — не оставаться бесчувственной к чужой беде.

В 2013 г. пошла работать в МОУ СОШ п. Лесной Городок. В 2014–2017 гг. прошла профессиональную переподготовку по специальности учитель истории и обществознания.

Я простая учительница и жительница Лесного Городка. Ваша односельчанка, которая будет отстаивать права, интересы своей малой родины, своих земляков.

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе

Кандидат на должность главы СП «Леснинское»

# ПОПОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА

31.08.1977 г.р., коренная забайкалка, родилась и продолжает жить и трудиться на благо родного Забайкальского края, образование высшее.

За время работы в должности главы сельского поселения Леснинское с 2019 г. награждена за вклад в развитие СП «Леснинское», за многолетний и добросовестный труд, за высокий профессионализм: почётными грамотами Главы МР «Читинский район», благодарственными письмами: депутата Государственной думы РФ; Губернатора



Забайкальского края; Правительства Забайкальского края; Законодательного собрания Забайкальского края; имеет народную награду от Общественной палаты Забайкальского края «Гордость Забайкальского края».

Находясь на этом ответственном посту, она зарекомендовала себя с положительной стороны, честным, добросовестным и принципиальным руководителем, талантливым организатором. Она умеет налаживать и поддерживать хорошие деловые отношения с руководителями на самых различных уровнях, обладает широкими деловыми связями. В каждодневной деятельности она проявляет высокую компетентность, умение оперативно принимать решения по достижению поставленных целей. За период работы в должности главы СП «Леснинское», реализовано большое количество мероприятий по социально-экономическому развитию СП «Леснинское» в рамках участия в региональных программах, проектах и грантах.

Моя цель: продолжать трудиться на благо родного Забайкалье и развития СП «Леснинское» Читинского района.

Агитационный материал размещен на безвозмездной основе

ВЫБОРЫ

# ПОРЯДИН НИКИТА ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

Родился 13 марта 1999 года в с. Жипковщина Читинского района Читинской области. Закончил Забайкальский горный колледжим. М.И. Агошкова. В данный момент получает высшее образование в Забайкальском государственном университете, «горное дело»



С 2018 года по настоящее время работает в горнорудной компании Быстринское. В 2019 по 2020 проходил службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Активно участвует в спортивных мероприятиях, особое внимание уделяет волонтерской деятельности. Стремление не только видеть проблемы, а принимать участие в их решении.

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе

# ПЕТРОВА ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА

1980 года рождения. Родилась и выросла в городе Чите, но уже более 20 лет проживаю в селе Домно-Ключи Читинского района. Высшее образование — юрист, но делом жизни стала культура. С 2009 года начала свою трудовую деятельность в отрасли культуры. Сейчас являюсь заведующей филиала МБУК «МЦРБ» с. Домна. За годы работы — внесла большой вклад в развитие культуры, за что награждена Благодарственным письмом Губернатора Забайкальского края, Почетной грамотой Совета депутатов MP «ЧР», Почетной грамотой Главы MP «ЧР», почетной грамотой Комитета культуры MP «ЧР» и другими грамотами и благодарственными письмами. А также победитель конкурсов разного уровня, выигранные гранты, что принесло финансовые средства для развития подведомственных мне учреждений. Несколько лет была депутатом и председателем Совета сельского поселения «Ингодинское», депутатом Совета МР «ЧР», являюсь помощником депутата Законодательного собрания М. Р. Гимаева. Мои профессиональные знания и большой опыт работы при избрании меня депутатом Совета MP «ЧР» помогут мне сразу приступить к исполнению депутатских обязанностей.

Уважаемые избиратели! Выбор всегда остается за вами, сделайте его, ориентируясь на профессиональные и личные качества кандидатов.

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе.

# ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ: «ЗЕМЛЯ, ТРУД, ЛЮДИ»

Я, Ходоровская Виктория Николаевна, родилась 27 июня 1987 года в селе Сохондо Читинского района Читинской области. Образование среднее профессиональное в 2020 году окончила Государственное образовательное профессиональное учреждение Читинский педагогический колледж. Трудовую деятельность начала в 2012 году в должности стрелок ВОХР в настоящее время работаю учителем физкультуры и ОБЖ. Замужем. Имею пятерых детей.



Опираясь на ваше доверие и поддержку, выражаю готовность: руководствоваться волей избирателей, их интересами и принципами; обеспечивать конструктивное взаимодействие с органами власти и гражданским обществом в интересах избирателей; направить свои знания, опыт и возможности на всестороннее развитие села и как результат повышение уровня и качества жизни населения.

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе

# СЕМЁНОВА АНАСТАСИЯ ВЛАДИМИРОВНА



Родилась 6 декабря 1984 года в Читинском районе, поселок Ягодный. В 2001 году окончила 11 классов МОУ СОШ с. Сохондо.

В 2018 году получила диплом о высшем экономическом образовании, окончила ФГБО учреждение высшего образования «Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского» Институт экономики, управления и прикладной информатики.

Проживаю с двумя детьми: дочь Семёнова Юлия Александровна, 16 сентября 2005 года рождения, сын Семёнов Никита Александрович, 1 ноября 2009 года рождения.

С 2013 года работала в ГАУСО «Сохондинский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» Забайкальского края в должности бухгалтер профессиональной квалификационной группы ОДС/ЗУ первого квалификационного уровня, с 2018 по 2023 год — в должности главного бухгалтера.

. В данный момент являюсь домохозяйкой.

Выдвинула свою кандидатуру на должность главы сельского поселения «Соходинское» по многочисленным просьбам жителей сельского поселения «Сохондинское». Считаю нужным сделать большой уклон в поселении «Сохондинское» на развитие и занятость молодежи, как в спортивной отрасли, так и в рабочей. Привлекать к участию в спортивных мероприятиях, проводимых в Забайкальском крае. Оказывать активную помощь в поиске подходящей работы. Конечно, не стоит забывать о пенсионерах, которые нуждаются в помощи и поддержке. Считаю необходимым развить молодежное движение для поддержки и помощи пенсионерам, а также привлекать людей пожилого возраста к культурно-массовым мероприятиям, проводимым как в поселении, так и за его пределами.

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе



Кандидат в Совет депутатов сельского поселения «Сивяковское»

## ЯКОВЛЕВА АННА ВИТАЛЬЕВНА

Родилась 15 февраля 1983 г. в г. Шуя Ивановской области. В 2016 г. закончила ЗИП, получив среднее профессиональное образование по специальности бухгалтер. В настоящее время учится в ЗабГУ по направлению педагогическое образование на историко-филологическом факультете. С 2007 года работала в сфере торговли. С 2014 по 2018 гг. занималась индивидуальным предпринимательством. С 2020 г. и по сегодняшний день работает в муниципальном общеобразовательном учреждении основной общеобразовательной школе с. Сивяково учителем истории и обществознания, а по совместительству секретарём учебной части.

В браке с мужем Дмитрием с 2002 г. Семья многодетная, четыре замечательные дочери и два внука.

Свою работу депутатом хочет начать с организации более устойчивой и продуктивной связи жителей поселения «Сивяковское» с Советом депутатов сельского поселения «Сивяковское», для выявления реальных проблем и потребностей села.

Для благоустройства поселения организовать отслеживание и устранение незаконных свалок мусора.

Создание кружков для занятия спортом и рукоделием для детей

Объединить всё силы для патриотического и нравственного воспитания молодёжи.

Агитационные материалы размещены на безвозмездной основе



### ДОРОГАЯ СТАРАЯ КУКА

День рождения села Старая Кука, отмеченный 11 августа, превратился в настоящий праздник единства и культурного разнообразия. МБУК ДИЦ «Багул» совместно с администрацией СП«Новокукинское» организовали великолепное мероприятие, которое объединило жителей и гостей села.

В этот знаменательный день на сцене выступили артисты из Забайкальской краевой филармонии, даря зрителям незабываемые моменты искусства. Танцоры МБУК ДИЦ «Багул» добавили яркие краски в программу, радуя публику своими зажигательными выступлениями.

С приветственным словом к жителям обратился депутат Законодательного собрания Забайкальского края М.Р. Гимаев, который выразил поддержку и признание важности сообщества. В.О. Атарик, помощник депутата Н.С. Ахмедова, поздравила с праздником, 225-летия со дня основания села, и пожелала активного участия местных жителей в жизни их родного края.

Депутат Совета MP «Читинский район» В. В. Загревская пожелала мирной жизни и процветания старейшему поселению Читинского района. Праздник наполнил сердца всех присутствующих атмосферой дружбы и взаимопонимания, став ярким событием в истории села Старая Кука.



## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ХОРХОГ

10 августа прошёл международный фестиваль Хорхог, который собрал участников со всего Забайкальского края, чтобы продемонстрировать искусство гастрономической культуры.

Команда из СП «Арахлейское» с энтузиазмом приняла участие в номинации на лучшее разделку и подачу готовых блюд, представив 24 уникальных кулинарных произведения. Их мастерство и креативность были вознаграждены призом в денежном эквиваленте 10 000 рублей.

Фестиваль «Агинская баранина на камнях Хорхог — 2024» стал не только площад-кой для кулинарного мастерства, но и важным культурным событием, объединившим людей разных возрастов и профессий. Участники смогли не только продемонстрировать свои навыки, но и обменяться опытом, узнать секреты приготовления традиционных блюд. Мастера кулинарии с каждым годом выводят местную гастрономию на новый уровень, и это событие наглядно подтверждает их успехи.

В рамках фестиваля прошли мастер-классы, где шеф-повара делились своими рецептами и методами приготовления Хорхога. Посетители могли увидеть, как правильно готовить баранину на камнях, а также познакомиться с особенностями подачи блюд. Не остались в стороне и дети — для них были организованы детские мастер-классы, чтобы привить любовь к кулинарии с раннего возраста.

Другая гордость фестиваля — поддержка земляков: жители сёл Угдан и Туян прибыли, чтобы поддержать команду СП «Арахлейское». Этот дух единства и солидарности вдохновил многих и стал символом нашего общинного братства.

Слова поздравления прозвучали в адрес участников из Агинского района, село «Хойто-Ага», занявшех первое место!

«Ваш успех — это результат напряжённой работы и страсти к кулинарии. Мы гордимся каждым участником фестиваля и надеемся на новые встречи и достижения в будущем!»- отмечают организаторы фестиваля.

Финалом праздника стал яркий концерт с участием местных артистов, который поддержал атмосферу радости и единства. Фестиваль стал важным событием для всей общины, подчеркивая богатую культуру Забайкалья и сплоченность его жителей.

Дарья ДОЛИНА

## ПРАЗДНИК МЕДА

В Читинском районе с радостью отмечается Праздник меда — удивительное событие, которое собирает пчеловодов и любителей сладкого нектара со всего региона!

Этот праздник — не только возможность продегустировать разнообразные сорта меда, но и шанс узнать больше о полезных свойствах этого удивительного продукта. Мед славится своими целебными качествами и является важной частью нашей пищи.

В программе праздника традиционная выставка-ярмарка меда, бесплатный праздничный концерт «Лучшее, любимое, родное» от Государственного ансамбля



песни и пляски «Забайкальские казаки», бесплатная экскурсия на пасеку «В гости к пчёдам»

Участники смогут поучаствовать в лотерее, где нужно будет продемонстрировать свои знания о пчелах и меде.

Не упустите уникальную возможность попробовать свежий и натуральный мед, узнать больше о его производстве и насладиться атмосферой дружбы и единения!

Место проведения: с. Новотроицк, ул. Шоссейная, 1-а, пасека Пряженниковых. Дата и время начала мероприятия: 14 августа в 14.00. Телефон для справок: +7924–579–0450

Пусть этот праздник принесет радость, здоровье и вдохновение всем участникам!



### ВДОХНОВЕНИЕ И СПОРТ

Семейный фестиваль «Спортивная команда» стал настоящим праздником спорта и единства. Участие более 50 семей из различных уголков Забай-кальского края создало неповторимую атмосферу дружбы и радости. Спортивный лагерь «Березка» стал местом не только для соревнований, но и для обмена опытом и впечатлениями.

Фестиваль проводился в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование», целью Фестиваля являлось укрепление здоровья подрастающего поколения, вовлечения детей и молодежи Читинского района, а также членов их семей в систематические занятия физической культурой и спортом, совершенствование их спортивного досуга, повышение общественного значения традиционных семейных ценностей.

Основной задачей Фестиваля выступает пропаганда здорового образа жизни; формирование гражданской и патриотической позиции подрастающего поколения, формирование позитивных жизненных установок, укрепление семейных связей; определение и повышение уровня физической подготовленности детей и молодежи; пропаганда физической культуры и спорта как средства физического, нравственного и духовного воспитания подрастающего поколения.

Семьи Гусевских и Богомоловых от МОУ СОШ с. Новая Кука Читинского района проявили удивительную командную работу, устанавливая «Рекорды Первых», олицетворяющих силу духа, физическую выносливость, интеллект и скорость. Каждое испытание стало настоящим испытанием не только для участников, но и для зрителей, которые радостно поддерживали свои команды.

Особое внимание привлекла долгожданная встреча семей «Навигаторов детства» из Читинского района. Моменты теплоты и общения между участниками этого объединения подарили всем незабываемые воспоминания.

Дарья ДОЛИНА

## «МНЕ ПО СЕРДЦУ УЛИЦА РОДНАЯ»

17 августа в селе Шишкино состоится важный праздник — День села. Это событие соберет жителей и гостей, чтобы отпраздновать богатую историю и культуру родного края.

Праздничная программа дня обещает быть насыщенной и разнообразной: театрализованный концерт, выставка фотографий «Живет село родное», выставка поделок из цветов и овощей «Во саду ли, в огороде», работа торговых площадок с вкусной и ароматной выпечкой, сладостями, традиционными лакомствами: ароматным шашлыком, вкусным пловом и аппетитными позами. Для детей организована работа аттракционов: карусели и батут. Кульминацией праздника станут показательные выступления прыжков с парашютом.

Приглашаем всех провести этот день в атмосфере дружбы и единства, вспомнить о своих корнях и порадоваться красоте природы и душевной щедрости, присущей жителям замечательного села Шишкино.

Администрация СП «Шишкинское»

## ВМЕСТЕ МЫ ОДНА СЕМЬЯ

Празднование Дня села в Верх-Чите «Вместе мы — одна семья» состоится 17 августа по адресу: ул. Центральная, 6.

Праздник обещает быть ярким и насыщенным, способным порадовать каждого участника. Организаторы подготовили разнообразные выставки и мастер-классы для всех желающих.

В картинной галерее местных художников все желающие смогут насладиться уникальными произведениями искусства. Концертная программа творческих коллективов порадует гостей живыми выступлениями, а для любителей азарта — лотерея с интересными призами.

Для активного организована работа аттракционов, батутов и прокат квадроциклов. Для детей мероприятия— веселая атмосфера гарантирована!

Взрослых порадует горячее питание: ыас ждут ароматные плов, шашлык и буузы, а также освежающие напитки.

Всех желающих приглашают посетить показательные выступления клуба «Верх» и попробовать свои силы в увлекательном волейбольном матче.

Администрация СП «Верхчитинское»



### ПРАЗДНИК ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

На стадионе «Авангард» в ГП «Атамановское» собрались футболисты и ветераны спорта, чтобы отпраздновать достижения своих команд и почтить вклад старшего поколения.

Без преувеличения можно сказать, что День физкультурника — общий праздник, ведь именно физкультура и спорт раскрывают возможности человека, дают заряд бодрости и оптимизма. Это праздник для всех, кто любит спорт, движение, ведёт активный образ жизни, вне зависимости от возраста и профессии. С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась Галина Гертовна Осмирко — главный специалист администрации ГП «Атамановское» по социальным вопросам. Она поздравила всех с этим знаменательным днем и вручила благодарственные письма ветеранам спорта — Владимиру Герасимовичу Воронову, Зуфару Аухадиевичу Игдавлетову и Виктору Владимировичу Минину, отметив их значительный вклад в развитие физкультуры и спорта в поселке.

Андрей Владимир Атавин рассказал о впечатляющих спортивных достижениях текущего года: взрослая хоккейная команда «Авангард 103 БТРЗ» впервые стала чемпионом Забайкальского края в своем дивизионе, а футбольная команда заняла бронзовое место на чемпионате по пляжному футболу.

Восхитительные серебряные медали забрали детская хоккейная команда «Авангард» и юные спортсмены из посёлка «Горный» на турнире по хоккею с шайбой.

Затем состоялся напряженный матч между ветеранами и молодыми игроками, где ветераны одержали первую победу, но молодые оказались точнее в серии пенальти. В итоге на стадионе царила атмосфера дружбы и хорошего праздничного настроения. Спорт — источник молодости, энергии, положительных эмоций. Те люди, которые прививают подрастающему поколению любовь к здоровому образу жизни, помогают сформировать правильные привычки, те, кто личным примером побуждает встать и пойти на стадион или в тренажёрный зал, заслуживают особой благодарности и уважения.

Администрация ГП «Атамановское»

### ДА БУДЕТ СВЕТ В ЗАСОПКЕ!

В рамках реализации проекта «Безопасные и качественные дороги» на улице Проезжей села Засопка осуществляется подключение освещения. Это важный шаг к повышению безопасности граждан, особенно в темное время суток.

Новое освещение не только улучшит видимость на улице, но и создаст комфортные условия для передвижения пешеходов и водителей. Благодаря этому проекту предоставляется уникальная возможность обеспечить более безопасную инфраструктуру, что особенно актуально для семей с детьми и пожилых людей.

Проект «Безопасные и качественные дороги» направлен на развитие дорожной сети и повышение уровня жизни в районах не только Читинского района, но и всего Забайкальского края. Данные изменения сделают жизнь сельских поселений Читинского района еще более привлекательной и безопасной.

Дарья ДОЛИНА

## ДЕНЬ ПОСЕЛКА В НОВОКРУЧИНИНСКЕ

Администрация поселка Новокручининский с радостью приглашает всех желающих на торжественное празднование Дня поселка, которое состоится 31 августа в 17:00.

Это великолепное событие объединит всех, чтобы отпраздновать уникальность и дружелюбие поселка.

В программе праздника запланированы яркие мероприятия: парад семей, где каждая семья сможет продемонстрировать свое творчество, оригинальные наряды и создать неповторимую атмосферу; концертные номера, выступления талантливых музыкантов, которые подарят незабываемые эмоции.

Игры и конкурсы будут интересны как детям, так и взрослым, обеспечивая радость и веселье каждому участнику. Угощения и приятные сюрпризы ждут всех гостей на празднике!

Администрация ГП «Новокручиниское» приглашает всех желающих: семьи, друзей и соседей присоединиться и вместе отметить день рождение любимого поселка!



## ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА В НОВОЙ КУКЕ

Школьное сообщество актива МОУ СОШ с. Новая Кука с большим энтузиазмом приняло участие в Дне физкультурника, который прошёл на главной площади Читы 10 августа.

Яркое событие собрало множество зрителей и спортсменов. Участники смогли насладиться захватывающими выступлениями, где демонстрировались навыки боксёров, грация гимнасток, мощь гиревиков и спортивная точность в киокусинкай. Также были показаны элементы спортивной аэробики, воркаута, дзюдо и танцевального спорта.

После захватывающего шоу ребята не упустили возможность поучаствовать в мастер-классах, где могли попробовать свои силы в разных областях физической активности.

Обучение под руководством опытных тренеров стало настоящим открытием. Дети освоили основы борьбы, танцев и единоборств, получив новые навыки и порцию вдохновения.

День физкультурника подарил школьникам радость общения, новые знакомства и желание заниматься спортом.

МОУ СОШ с. Новая Кука

#### **АРБУЗНАЯ ВЕЧЕРИНКА**

В этом году День села в СП «Черново» стал особенно ярким и запоминающимся. Арбузная вечеринка, приуроченная к 353-летию любимого населённого пункта, которая прошла 10 августа, собрала множество гостей, которые пришли отметить этот замечательный день в кругу друзей и близких.

Праздничная атмосфера витала в воздухе, напоминая о том, как важно ценить традиции и общность.

Ребята и взрослые с энтузиазмом принимали участие в конкурсах, которые подготовили талантливые организаторы — аниматоры Крош и Пикачу. Улыбки, азарт и смех звучали повсюду — играли в забавные эстафеты, устраивали спортивные соревнования и даже жарили арбузные шашлыки на свежем воздухе.

Необычным сюрпризом вечера стало выступление Сергея Жукова. Его зажигательные танцы подняли настроение всем присутствующим. Атмосфера праздника и хорошего настроения продолжались на протяжении всего дня, для гостей звучали уже полюбившиеся музыкальные композиции, а сердца наполнялись радостью и единением.

В этот день мы не просто отметили день рождения нашего села, но и заполнили его волшебством, сохранив его в памяти навсегда, отмечают гости мероприятия.

Дарья ДОЛИНА

# «ЛЮБИ СВОЙ КРАЙ И ВОСПЕВАЙ»

Артисты района вернулись с победами с Первого открытого окружного фестиваля-конкура художественного творчества «Люби свой край и воспевай», который прошел в Улетах 13 августа

В вокально-хореографическом фестивале-конкурсе приняли участие солисты и творческие коллективы из сел Яблоново, Колочное и Лесной Городок.

По информации организаторов, для участия в вокальных номинациях и хореографии заявки подало более 100 человек.

Победу в гран-при, в номинации «Вокал взрослые» одержали артисты СП «Леснинское». В номинации «Хореография» — из СП «Яблоновское».

Как сообщили в Комитете культуры администрации муниципального района «Читинский район», филиал МБУК «РДК» села Яблоново на конкурсе представила танцевальная студия «OnDance». А Дарья Бородина из поселка Лесной Городок, получила диплом, памятный подарок и денежную премию в размере 50 тыс. рублей в номинации «Вокал-взрослые». Дипломом участника награжден Сультим Болотов из Колочного.

Артисты планируют представлять наш район и на других межрайонных и краевых мероприятиях. Администрация муниципального района желает им успехов и дальнейших побед.

Председатель Комитета культуры Администрации MP «Читинский район» Анастасия Хасанова

#### ЧИСТОТА И ПАМЯТЬ

Филиал МБУК РДК с. Ингода совместно с администрацией 12 августа провели субботник на территории мемориальных комплексов, призывая жителей к единству и уважению к памяти тех, кто отдал свои жизни за Родину. Это мероприятие стало особым моментом не только для участников, но и для всего седа, ведь такие акции способствуют укреплению духа сообщества и патриотизма.

В ходе субботника активисты, местные жители и представители администрации трудились с энтузиазмом, наводя порядок и очищая территории от мусора. Каждый шаг, предпринятый на этом пути, был наполнен уважением к героизму воинов, чья память увековечится на вновь открытую стелу.

После завершения уборки участники мероприятия провели показательную репетицию к открытию стелы памяти воинам, где звучали проникновенные речи и песни, воспевающие мужество и самоотверженность солдат. Атмосфера была наполнена трепетом и благоговением, ведь все понимали значимость этих мгновений.

Открытие стелы станет символом вечной памяти и благодарности, и каждый сможет прийти и отдать дань уважения героям.

Дарья ДОЛИНА



#### **МАСТЕР-КЛАСС «КОВРОВАЯ ВЫШИВКА»**

В последние годы культурная жизнь района активно развивается, привнося в повседневность яркие краски и новые идеи. Одним из таких увлекательных мероприятий стал мастер-класс по ковровой вышивке, прошедший в филиале МБУК РДК села Сыпчегур, организатором которого выступила заведующая филиалом Надежда Василевская.

Этот уникальный мастер-класс привлек юных мастеров поселения. Участники смогли погрузиться в атмосферу древнего ремесла, освоить секреты и техники ковровой вышивки. Под руководством опытного мастера-наставника Надежды Василевской, участники изучали выбор цветовой гаммы, особенности работы с нитями и тканями.

Ковровая вышивка — это не просто создание красивых предметов интерьера, но и возможность выразить свои эмоции и чувства через творчество. Такие мероприятия способствуют сохранению традиционного искусства и поддерживают желание молодежи продолжать эти ремесла.

В результате, мастер-класс не только обогатил участников новыми знаниями, но и подарил заряд позитива, вдохновения и возможности общаться в кругу единомышленников, что еще раз подчеркивает активную культуру и творческий потенциал Сыпчегура и всего района.

Каждый смог проявить свою креативность, создавая уникальные изделия. Дети были увлечены, и даже самые сложные элементы вышивки оказались не такими уж трудными для освоения!

Данный вид искусства не только развивает моторику и терпение, но и помогает детям раскрыть свои творческие способности.

Дарья ДОЛИНА

## СОЛНЕЧНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ

В филиале МБУК РДК с. Сыпчегур 12 августа организован поход с детьми к реке, который оставил множество приятных воспоминаний. Яркие лучи солнца отражались на воде, создавая волшебную атмосферу для игр и купания. Дети с радостью плескались в реке, их смех и крики радости наполняли воздух, а взрослые с теплой улыбкой наблюдали за этим беззаботным счастьем.

С каждой минутой вечера в воздухе ощущалось всё больше тепла и уюта. Дети, уставшие от дневных забав, уселись рядом с родителями, наблюдая за игрой взрослых с любопытством и восторгом. Словно в унисон с игрой, вечер наполнялся смехом, обсуждениями и неожиданными открытиями, которые становились темой разговоров на долгое время вперед.

Казалось, что время остановилось, а магия этого вечера лишь начинала разворачиваться. Люди, прежде всего знакомые, стали ближе друг к другу, открывая новые грани взаимодействия и дружбы. Игра стала не просто развлечением, но и поводом для глубоких разговоров, о которых оставались тёплые воспоминания.

После весёлых приключений на берегу реки пришло время для заслуженного отдыха. Чаепитие стало настоящей кульминацией дня, где все участники собрали свои впечатления и поделились историями, полными задора и смеха.

Вечером, когда солнце зашло за горизонт, заведующая филиалом Надежда Василевская пригласила взрослых на уютные посиделки, где прошла увлекательная игра «Диксит». Эта игра, полная загадок и креативности, объединила как подростков, так и взрослых, создавая насыщенную атмосферу общения и творчества.

Такие мероприятия не только укрепляют дружеские связи, но и обогащают культурную жизнь села, даря всем участникам новые впечатления и незабываемые мгновения.

Дарья ДОЛИНА

# «СВОЕ, ЗАБАЙКАЛЬСКОЕ, РОДНОЕ...»

ГЕРОИ ПОБЕДЫ БУДУЩЕЕ

Увеличение объемов производства в агропромышленном комплексе Забайкалья, рост экспорта и инвестиций, обеспечение продовольственной безопасности — несколько лет назад правительство региона поставило перед собой непростой вызов для развития сельскохозяйственной отрасли края с непредсказуемыми погодно-климатическими условиями. Что из этого вышло?

По словам главы Минсельхоза региона Дениса Бочкарёва. сектор не смог бы показать результат без массированной государственной и краевой поддержки. Как отмечает министр, работа ведётся напрямую под пристальным вниманием губернатора Александра Осипова. Субсидирование отрасли, считал глава региона ещё в 2019 году, даст стимул её восстановлению и стабилизации. Уже в 2022 году эксперты российского рейтингового агентства «Эксперт РА» говорили, что расходы забайкальского бюджета на АПК составляли порядка 8% — более чем в два раза выше среднероссийского показателя.

Помощь сельхозтоваропроизводителям региона идёт практически по всем направлениям: на мясное животноводство, табунное коневодство, северное оленеводство, племенное маточное поголовье, элитное семеноводство, выращивание овец тонкорунной породы, агротехнологические работы, возмещение затрат на обновление автопарка сельхозтехники, предоставление грантов на развитие семейных животноводческих ферм и материально-технической базы сельхозкооперативов, увеличение размера земельных участков, выделяемых без торгов под пастбища и сенекосы, и другие механизмы.

В Забайкалье за пять лет удалось закупить 1700 единиц новой сельхозтехники (а это рекордный показатель за последние 20 лет) взамен устаревшей, износ которой составлял до 95%. За полгода 2024-го на поддержку АПК направлено свыше 700 миллионов рублей чуть больше половины от запланированного годового объёма, то есть общая цифра составит беспрецедентные 1,5 миллиарда рублей. В прошлом году средняя урожайность зерновых культур составила рекордные за последние пять лет 16,7 центрена с гектара. В этом году в регионе, помимо уже традиционных пшеницы, овса, рапса, гречихи, ячменя, тритикале и гороха, впервые высадили расторопшу и фасоль. Разработанных



Этот материал подготовлен в рамках проекта «Герои. Победы. Будущее» — серия публикаций, в которых мы с вместе с вами попробуем осмыслить перемены, произошедшие с Забайкальем и его жителями за пять лет с момента появления нового губернатора и вхождения региона в состав Дальневосточного федерального округа. В фокусе нашего внимания люди, события, факты и, что важнее всего, перспективы Забайкальского края.

полей под сельхозкультуры уже не хватает, поэтому в крае ежегодно увеличивают ввод неиспользуемых пашен.

«У нас один из крупнейших пахотных клинов — почти два миллиона гектаров, каждый год распахивается от 20 до 40 тысяч гектаров земель. Кроме того, 5,5 миллиона гектаров естественных пастбищ, сенокосов, лугов. Традиционно Забайкалье — это, так сказать, «империя мяса», потенциал огромный и по животноводству», — отмечает глава края Александр Осилов

Забайкальцы действительно умеют разводить мясной скот. Но в регионе сложилась уникальная ситуация — до 90% мяса производят личные подсобные хозяйства. Если в других субъектах страны ЛПХ — это домик в деревне с тремя-пятью коровами, то на частных животноводческих стоянках Забайкалья могут выращивать до 200-400 голов КРС, не считая овец и коз. Чтобы дать возможность частникам, которые при этом полностью обеспечивают регион говядиной и бараниной, стать официальными участниками экономического рынка и получать поддержку в полном объёме, в крае реализуют проект по выделению госсубсидии «Агростартап». В этом году размер финансирования «Агростартапа» по решению губернатора рекордный — он увеличен в 1,5 раза по сравнению с 2023-м. Но и число претендентов растёт год от года — эта мера поддержки однозначно востребована среди сельского населения края. Средства гранта фермеры чаще всего используют на приобретение техники и оборудования, увеличение поголовья скота, создание новых рабочих мест для односельчан.

Благодаря комплексной работе регион стал уже не только производителем пищевого сырья, а впервые за много лет начал выпускать и собственную продукцию. Это не только переработка дикоросов — грибов, ягод, кедрового ореха, но и полуфабрикаты, сыры, колбасные изделия, прохладительные напитки, консервированные каши, овощная продукция, мясные консервы.

К производству тушёнки в крае вернулись недавно в 2020 году, сейчас её выпускают уже девять предприятий. Одним из первых в новое время проект запустил предприниматель из Агинского района Данил Алажинов. Продукция выходит чуть дороже, чем та, что представлена на прилавках магазинов края, но содержит только натуральное мясо без сомнительных добавок. Агинская тушенка стала одной из первых в числе товаров, которую с марта начали продвигать в торговых сетях Читы в рамках уникальной акции «Произведено в Забайкалье». Всего за первый месяц акции продажи мясного продукта выросли в 32 раза. Сырьё «Агинский мясокомбинат» закупает местное, Данил Алажинов уверен — это правильный подход, он даёт возможность поддерживать фермеров-зем-

Местные производители не только получили гарантированный сбыт на внутреннем рынке, но и возможность реализовывать избытки соседям, в том числе иностранным. Дальний Восток, Сибирь, Китай, Монголия готовы попробовать свежую, экологичную продукцию. Узнать Забайкалье на вкус можно на федеральных площадках, в этом году — на Всероссийской выставке-форуме «Россия» и фестивале «Вкусы России» в Москве. Налажено сотрудничество с российскими маркетплейсами.

Надо сказать, что новые производства в Забайкалье, несмотря на дублирующуюся продукцию, всегда находят сво-

по хорошим ценам. В Забайкалье для поддержки растениеводов была отменена пошлина на экспорт рапса, что позволило хозяйствам нарастить отгрузки продукции заграницу. Кроме того, Правительство страны до 31 июля снизило пошлины на вывоз семян подсолнечника, произведённых на территории края, по базовой ставке в 6,5% против повышенных 50% для экспортеров в целом по России.

Индивидуальные решения, принимаемые на федеральном уровне для Забайкалья, позволили в прошлом году увеличить экспорт сельскохозяйственных культур на 20%. Одним из важнейших шагов для установления международных торговых связей стал запуск в 2022 году крупнейшего в мире сухопутного комплекса объектов для временного хранения и перевалки зерновых и масличных культур — Забайкальского зернового терминала с годовой мощностью до восьми милли-

Развитие агрохозяйства невозможно без создания комфортных условий для жизни на селе. Уже несколько лет Забайкалье является одним из активных участников госпрограммы Минсельхоза РФ «Комплексное развитие сельских территорий». Одно из условий предоставления федеральной поддержки — привлечение средств из внебюджетных источников, и местные компании, предприниматели охотно идут на этот шаг. По объему субсидии Забайкалье входит

В Забайкалье проходит самый массовый опрос общественного мнения за всю историю края. Результаты этого исследования станут основой для работы регионального правительства на ближайшие 5 лет. Опрос проводится онлайн (в «Госуслугах» и на сайте glavnoe75.ru), а также офлайн — на улицах городов, в мобильных пунктах опроса, районных штабах общественной поддержки и на встречах с населением. Исследование продлится до 1 августа. Затем мнения забайкальцев систематизируют и направят в правительство края для формирования долгосрочных и среднесрочных планов работы. Анкета состоит из 3 разделов и ее заполнение займет не более 10 минут.

его потребителя. Качеству, подтверждённому многократными лабораторными исследованиями, доверяют и поставляют в детские сады, школы, другие социальные объекты.

Наравне с господдержкой к Al IK Забайкалья активный интерес начали проявлять инвесторы. Агропредприятие «Терос 3K» занимается растениеводством в регионе с 2020 года, в статусе резидента ТОР с 2021-го, и по итогам прошлого года стало лидером среди сельхозпредприятий края по освоению залежных земель. На полях в нескольких районах выращивают рапс, сою, лен, подсолнечник, пшеницу, овес, гречиху. Объём частных инвестиций около 580 миллионов рублей, и главное — создаются рабочие места для местного населения.

Близость к КНР позволяет реализовывать выращенный товар в соседнюю страну

в топ-5 по всей стране. За пятилетку было построено и капитально отремонтировано около 50 объектов — физкультурно-оздоровительные комплексы, детсады, школы, дома культуры, дороги, общественные территории.

«Главное, чего нам удалось достичь — мы находимся в контакте с товаропроизводителями, они нам доверяют. Мы ставим себе высокую планку — если власть обещает, она должна исполнять. Мы к этому стремимся», — резюмирует министр сельского хозяйства Забайкалья Денис Бочкарёв.

Аграрии региона уже не работают на голом энтузиазме, полагаясь только на свои силы. Об этом говорят их планы: увеличивать поголовье скота, расширять объёмы производства и географию поставок.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ



#### ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА МАРШРУТ 112

Требуется опытный водитель категории D для работы на маршруте 112 «Вокзал — Засопка».

Если вы обладаете необходимыми квалификациями и хотите стать частью команды, будем рады видеть вас!

Требования:

Наличие действующего удостоверения водителя категории Д

Опыт работы на пассажирских перевозках будет преимуществом

Ответственность и пунктуальность

Ориентированность на клиента

Если вы готовы присоединиться к команде, звоните по телефону: 8-914-483-6916

#### ОДЕЖДА ПРОТИВ КЛЕЩЕЙ

Сезон тихой охоты открыт. А это значит, что грибники все чаще отправляются в леса. Там их уже поджидают клещи.

Какую одежду выбрать для похода за грибами, чтобы снизить риск укуса клеща? Собрали для вас рекомендации от экспертов:

- Выбирайте светлую и однотонную одежду. На ней клещи будут заметнее.
- Отдайте предпочтение длинным брюкам, которые можно заправить в носки или обувь.
- Никаких сандалий или сланцев быть не должно. Лучше всего подойдут высокие сапоги с узким голенищем или же кроссовки с плотной шнуровкой.
- Соберите волосы в плотный пучок или другую прическу, а поверх повяжите платок или накиньте капюшон.
  - Используйте специальные аэрозоли от клещей в соответствии с инструкцией.

#### ПЕНСИОННЫЕ НАКОПЛЕНИЯ МОЖНО СНЯТЬ

Если у вас есть пенсионные накопления, снять их можно начиная с 55 лет женщинам, с 60 лет мужчинам или при праве на досрочную пенсию.

С 1 июля 2024 года получить накопления единовременно можно, если расчетный размер накопительной пенсии получится не более 10% от общероссийского прожиточного минимума пенсионера.

Куда обратиться для получения?

- в клиентскую службу ОСФР по Забайкальскому краю (если доверили хранение накоплений государственному фонду)
  - в НПФ (если выбрали негосударственный пенсионный фонд)

Информацию о размере ваших пенсионных накоплений и страховщике можно узнать в выписке из индивидуального лицевого счета на портале Госуслуги.

СФР по Забайкальскому краю

#### «РЕБЕНОК — ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР!»

В целях профилактики ДТП и снижения детского дорожно-транспортного травматизма, сотрудниками Госавтоинспекции проведено профилактическое мероприятие «Ребенок — главный пассажир!».

Выявлено 14 водителей, которые перевозили маленьких пассажиров без детских удерживающих устройств.

Следует помнить, что в соответствии с п. 22.9 Правил дорожного движения, перевозка детей до 7 лет в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующим росту и весу ребенка. С 12 лет ребенок в автотранспорте должен быть пристегнут ремнем безопасности.

Штраф за неправильную перевозку ребенка составляет 3000 рублей (ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ).

Уважаемые водители!

Соблюдайте правила перевозки детей в салонах автомобилей, а также сами не пренебрегайте ремнями безопасности!

Берегите свои жизни и жизни ваших пассажиров!

ОГИБДД ОМВД России по Читинскому району

#### ЗАПРЕТ КУПАНИЯ НА ОЗЕРЕ АРАХЛЕЙ

Администрация муниципального района «Читинский район» сообщает о запрете купания на оз. Арахлей, район «Пески», оз. Арахлей, район «Болванка», оз. Тасей, р. Никишиха на основании уведомления № 75-11-02/105-7448-2024 от 1.08.2024 г. от Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю о неудовлетворительных пробах воды.

#### КАК ПОЛУЧИТЬ СПРАВКУ ОБ ОТСУТСТВИИ СУДИМОСТИ

Одна из самых востребованных услуг по линии МВД – выдача справок о наличии (отсутствии) судимости. При подаче заявления вы сможете выбрать наиболее удобный вид справки.

Это может быть электронная справка, получение которой не потребует посещения ведомства, или бумажная справка, но получить её необходимо будет лично в Информационном центре УМВД России по Забайкальскому краю.

Для того, чтобы заказать справку о наличии (отсутствии) судимости, необходимо заполнить заявление на сайте gosuslugi.ru

Информационным центром УМВД России по Забайкальскому краю обеспечена возможность предварительной записи на прием через Портал государственных и муниципальных услуг либо по указанным телефонам. Телефоны для справок: 8(3022) 23-58-66, 8 (3022) 33-73-82, 8 (3022) 33-73-81.

График работы приема граждан: вторник - 09:00-12:00; 17:00-19:00; среда -10:00-14:00; пятница – 13:00-16:00; 3-я суббота каждого месяца 10:00-12:00; понедельник, четверг - неприемные дни, воскресенье - выходной день

Вы сможете выбрать наиболее удобное для вас время и дату посещения. Пользуясь единым порталом gosuslugi.ru, вы экономите своё время.



#### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»

#### РАСПОРЯЖЕНИЕ

08 августа 2024 года

г. Чита

№ 341-P

#### О проведении на территории муниципального района «Читинский район» краевой акции «Все дети в школу»

В целях привлечения внимания общественности к проблемам семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и оказания адресной социальной поддержки социально незащищенным обучающимся и воспитанникам из числа малообеспеченных семей, а также семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и направлена на обеспечение полного охвата обучением детей школьного возраста.

- 1. Провести на территории муниципального района «Читинский район» акцию «Все дети в школу» с 07.08.2024 года по 30.09.2024 года.
- 2. Утвердить план организационных мероприятий по проведению акции «Все дети в школу» на территории муниципального района «Читинский район» (Прило-
- 3. Утвердить форму «Список несовершеннолетних, не приступивших к занятиям в МОУ СОШ (МОУ ООШ)» (Приложение № 2).
- 4. Утвердить форму «Отчет о результатах проведения мероприятий на территории муниципального района «Читинский район» в рамках акции «Все дети в школу» (Приложение № 3).
- 5. Председателю Комитета образования администрации муниципального района «Читинский район» Звижулёвой И. Г., председателю Комитета культуры администра-

ции муниципального района «Читинский район» Хасановой А. А., главам городских и сельских поселений муниципального района «Читинский район», главному врачу ГУЗ «Центральная районная больница» Емельянову Г. К., директору ГУ СО ЧКЦСОН «Берегиня» Забайкальского края Кузьминовой Т. И., начальнику ОМВД России по Читинскому району подполковнику полиции Шойдонову А. Г., начальнику межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Забайкальскому краю подполковнику внутренней службы Бянкиной С. А., начальнику Читинского ЛО МВД России на транспорте полковнику полиции Самбуеву З. Б. обеспечить выполнение мероприятий и предоставление отчетности, в соответствии с планом организационных мероприятии по проведению на территории муниципального района «Читинский район» акции «Все дети в школу».

6. Контроль исполнения постановления возложить на В. В. Шадапова, первого заместителя главы муниципального района «Читинский район».

Глава муниципального района «Читинский район»

В.Ю. МАШУКОВ

#### новости, фотографии, ВИДЕО — В TELEGRAM-КАНАЛЕ **ЧИТИНСКОГО РАЙОНА** @ CHITARAYON1937

Для того, чтобы присоединиться к нам, просканируйте QR-код с помощью встроенной камеры или приложения для сканирования кодов.



Компьютерный набор и вёрстка:

МБУ «ЦМТТО» Адрес типографии: OOO «Читинская Городская Типография», 672000, Забайкальский край,

г. Чита, ул. Анохина, 43. Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю

Регистрационный номер ПИ № ТУ75-00277.

Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Перепечатка опубликованных материалов только с разрешения редакции.



«Читинский район»

Учредители: Совет муниципального района «Читинский район», Администрация

муниципального района

«Читинский район»

672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 157. Главный редактор: Д.А. Долина край, г. Чита, ул. Ингодинская, 60.

Издатель: МБУ «ЦМТТО»,

Адрес редакции: 672000, Забайкальский Телефон редакции: 32-30-90 e-mail: ingoda.gazeta@mail.ru